



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 28

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
5 апреля
2024 года

Цена – (9240)
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

Школьная форма для детей из многодетных семей

Ещё одна мера поддержки многодетных семей появится в Тюменской области.

Учеников из семей, в которых воспитываются трое детей и более, планируют обеспечивать школьной формой и одеждой для занятия физкультурой. Об этом в Телеграм-канале написал глава региона Александр Моор.

Александр Моор отметил, что эта мера вводится в рамках указа президента России о социальной поддержке многодетных семей. О том, как он реализуется в нашей области, губернатор рассказал на Совете при полномочном представителе главы государства в УрФО.

Также особое внимание уделяется поддержке многодетных родителей, желающих открыть собственное дело. Для них предусмотрены предпринимательские гранты и иные механизмы помощи.

Вслед за событием

В стране

Поддержать аграриев

Премьер-министр Михаил Мишустин просит оперативно финансировать аграриев для успешной посевной.

По сообщению «Российской газеты», правительство дополнительно профинансирует сельское хозяйство в преддверии активной весенней посевной кампании. Михаил Мишустин сообщил о направлении почти 20 млрд рублей, которые позволят фермерам приобрести сельхозтехнику, минеральные удобрения, топливо и семена.

В федеральном округе

Родина «Урала»

Технику на мотоциклетном заводе в Ирбите делают не огромными партиями, а штучно – по индивидуальному заказу, пишет РГ.

Впервые за последнее десятилетие мотоциклетный завод в Ирбите получил большой заказ от официальных структур – 20 мотоциклов «Урал» с коляской. Машины вручат участникам викторины «Опорный край», приуроченной к 90-летию Свердловской области.

В регионе

Семья года

Стартовал региональный этап Всероссийского конкурса «Семья года», сообщается на портале правительства Тюменской области.

Конкурс проходит под девизом «Моя семья – моя Россия» по пяти номинациям, в которых представлены семьи многодетные, молодые, сельские, золотые, хранители традиций.

Заявки и конкурсные работы от семей, проживающих в районах области, за исключением Тюменского, можно отправлять в центры социального обслуживания населения по месту жительства.

Организатором регионального этапа является областная департамент соцразвития, координатором – региональный центр «Семья».

В районе

Свой талисман

Завершился конкурс эскиза талисмана спорта Юргинского района.

На конкурс было представлено 47 работ.

Плагиат не допускался: важно было соблюсти авторство – не использовать чужие тексты, идеи и материалы. Учитывались нестандартность подхода к подаче материала, лёгкость для восприятия, лаконичность и оригинальность.

По итогам победителем стал Кирилл Шулинин из Юргинского, лауреатами – Анастасия Ведерникова из Зоновы и Лидия Гомжина из Юргинского.

Ольга КОНОВАЛОВА



Тюменский дуэт «Два дубки» выступил с песнями военных лет

Память – вот что нас объединяет

ПРОЕКТ «ИСТОРИЯ ВЕЛИКОЙ СТРАНЫ В ЕЁ ПЕСНЯХ»
О ПАТРИОТИЗМЕ И ДУХОВНЫХ ЦЕННОСТЯХ

Разные поколения юргинцев в одном зале... Казалось бы, что может их объединять? Но верно отметила ведущая: схожего у нас много. Это любовь к Родине и родному краю, где жили наши отцы, деды и прадеды, и где живём сейчас мы, это память об истории нашей страны, её героях и победах, её душе. Мероприятие напомнило о том, как важно сохранить эту тонкую связь поколений.

В чём выражается наша память, когда мы говорим о героях Великой Отечественной войны? Сразу же вспоминается шествие на Девятое мая, когда жители страны выходят на улицы городов и сёл с портретами тех, кто воевал, благодаря кому мы сейчас живы. Об этом в своём приветственном слове говорил и сопредседатель Общероссийского общественного гражданского патриотического движения «Бессмертный полк России» Геннадий Иванов. Он также вручил главе района Виктору Васильеву книгу «Герои земли Тюменской» и провёл со зрителями викторину на знание военной истории России.

Для жителей и гостей района выступил дуэт «Два дубки» с песнями военных лет. Совместно с Международным центром памяти «Связь поколений» они реализуют проект «История Великой страны в её песнях», который был отмечен Фондом президентских грантов. Главная цель проекта – проведение серии тематических мероприятий с целью популяризации и сохранения общероссийской культурной идентичности, объединения разных поколений и пропаганды патриотических и духовных ценностей среди ветеранов и молодёжи Тюменской области.

В зале собрались активная молодёжь, в том числе участники «Движения Первых» из юнармейского движения и классов допризывной военной подготов-



Юные юргинцы рассказали о героях своих семей

ки, волонтеры, а также педагоги, ветераны и работники культурных учреждений.

Отличительной чертой выступления стало взаимодействие со зрителями. Каждый присутствующий мог по QR-коду перейти в группу, где находились тексты песен. Тем самым они могли петь вместе с артистами. Леонид Клисенко и Руслан Лысак – заслуженные мэтры народной песни и художественного слова, поэтому неудивительно, что им с лёгкостью удалось «завести» зал. Да и разве найдётся человек,

который не знает хотя бы куплета «Катюши» или песни о пилотах из кинофильма «Небесный тихоход»?

Аккомпанировал на баяне художественный руководитель Владимир Назаров.

Подтверждая слова о важности памяти, юные жители района – Егор Шабанов, Елизавета Клевцова и Кристина Распопова – рассказали о своих родственниках, героях Великой Отечественной войны и трудового фронта.

Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото автора



Автор идеи акции «Бессмертный полк» Геннадий Иванов выступил с приветственным словом